

KLASA: 112-02/23-02/08
URBROJ: 2158-73-01-23-13
Osijek, 4. listopada 2023.

Na temelju članka 20. Statuta Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i članka 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječajna na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Stručnog povjerenstva za odabir pristupnika javnog natječaja za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Akademija), dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić donosi sljedeću

O D L U K U

o izboru zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste – domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

- 1. Marin Šimleša, iz Osijeka, izabire se na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 10. srpnja 2023. (KLASA: 112-02/23-02/3, URBROJ: 2158-60-01-23-103) za raspisivanje javnog natječaja i provedbu postupka za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu i Suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske od 19. srpnja 2023. (KLASA: 602-04/23-04/00009, URBROJ: 533-04-23-0039) za jednog izvršitelja (m,ž) na slobodno radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu (upražnjeno radno mjesto). Dekanica Akademije donijela je Odluku o raspisivanju natječaja za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku (KLASA: 112-02/23-02/04, URBROJ: 2158-73-01-23-14) od 28. kolovoza 2023.). Temeljem Odluke Dekanice Akademije raspisan je javni natječaj za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste – ostala radna mjesta III. vrste – domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji je objavljen 1. rujna 2023. godine u „Narodnim novinama“ br. 101/23., mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja



Strossmayera u Osijeku, te 6. rujna 2023. godine na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek, Rok za prijavu na natječaj iznosio je osam (8) dana zaključno s danom 14. rujna 2023. U istoj Odluci Dekanice o pokretanju postupka izbora imenovano je Stručno povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice o raspisivanju natječaja za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, u sljedećem sastavu: Nikola Žužić, Voditelj Ureda za tehničke poslove, pomoćne poslove i poslove održavanja, predsjednik i članovi: Damir Ferenčak, rukovoditelj (šef) pododsjeka u područnoj službi/rukovoditelj ureda za pravne, kadrovske, administrativne i opće poslove i Renato Sabo, stručni referent zaštite na radu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i u skladu s člankom 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dostavilo je 4. listopada 2023. Dekanici Akademije Zapisnik s prijedlogom izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Zapisnik).

Uvidom u dostavljeni Zapisnik vidljivo je da je na objavljeni Natječaj u otvorenom roku prijavu podnijelo osam (8) kandidata. Uvidom u dostavljenu natječajnu dokumentaciju kandidata Povjerenstvo je utvrdilo da četiri (4) kandidata nije priložilo potpunu natječajnu dokumentaciju koja je prema tekstu natječaja obvezujuća, te ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je utvrdilo da četiri (4) kandidata od ukupno osam (8) kandidata ispunjava uvjete Natječaja i priložilo je potpunu natječajnu dokumentaciju u skladu s Natječajem. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo objedinjeni natječajni postupak (I. i II. faza) – usmeno testiranje (intervju) koji se sastojao od tri (3) pitanja u kojem kandidat prema utvrđenom bodovanju svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti 10 bodova, odnosno maksimalno 30 bodova, s tim da kandidat mora ostvariti najmanje 50% bodova, odnosno 16 bodova na usmenom testiranju (intervju). Uvidom u provedbu natječajnog postupka vidljivo je da je su putem mrežne stranice Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku dana 20. rujna 2023. godine obavješteni svi kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja putem Poziva na usmenu provjeru znanja (intervju) (KLASA: 112-02/23-02/08, URBROJ: 2158-73-01-23-10), također upućen im je i poziv putem elektroničke pošte na adresu iz prijave, te su zamoljeni da potvrde primitak elektroničke pošte što su kandidati i učinili. Sukladno Pozivu, Povjerenstvo je u utorak, 3. listopada 2023. godine s početkom u 09.00, 09.15, 09.30 i 09.45 sati na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u Uredu prodekana (drugi kat), Ulica Kralja Petra Svačića 1/F, Osijek (zgrada dekanata Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku) provelo usmeno testiranje (intervju) na koje se odazvalo četvero pozvanih kandidata. Uvidom u dostavljeni Zapisnik utvrđeno je da su dana 3. listopada 2023. godine na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku objavljeni rezultati usmenog testiranja i rang lista kandidata u objedinjenom natječajnom postupku (I. i II. faza) – usmeno testiranje (intervju) za radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, te da su rezultati dostavljeni kandidatima



putem elektroničke pošte na adresu iz prijave. Povjerenstvo je predložilo Dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku između tri najuspješnija kandidata izabere Marina Šimlešu kao najuspješnijeg kandidata po ukupno ostvarenom broju bodova (28 bodova) u objedinjenom natječajnom postupku (I. i II. faza). Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku razmotrila je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju o provedbi natječajnog postupka utvrdila da je Marin Šimleša s ukupno ostvarenih 28 bodova između tri kandidata ostvario najbolji rezultat i ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto III. vrste - ostala radna mjesta III. vrste - domar u Odsjeku središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, stoga je Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku odlučila kao u izreci.


DEKANICA

Prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić

Dostaviti:

1. Marin Šimleša
2. Personalni dosje
3. Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske
4. Tajništvo Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku
5. Pismohrana